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«Ε, Ε, Ε, - Ο, Ο, Ο», 

τώρα  θα λύσουμε και το Μακεδονικό !! 
[Νέο Εθνικό σύνθημα] 

Ο μεγαλύτερος πολυμετοχικός και αποκεντρωμένος Όμιλος Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων της Ελλάδος με την 
επωνυμία ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, έμβλημά του το Δεκαεξάκτινο Ήλιο και το «απέραντο μπλε» των ελληνικών χρωμάτων 
στα έντυπα, γραφεία, σημαίες, οχήματα και στολές του πολυάριθμου ανά την Ελλάδα Προσωπικού του παροχής 
Βοήθειας, που έγιναν ανάρπαστες κατά τους ξέφρενους πανηγυρισμούς κατάκτησης του Ευρωπαϊκού Κυπέλλου 
2004 από την Εθνική Ομάδα Ποδοσφαίρου, 

πρωταγωνιστεί 
και πάλι, ενεργά και αποτελεσματικά, δια της έμπρακτης και ανυποχώρητης διεκδίκησης των ιστορικών και εθνικών 
δικαίων της Ελλάδος στο ύψιστο θέμα της πλαστογραφημένης και απατηλής ονομασίας των Σκοπίων, ως δήθεν 
«Μακεδονία»! 

Μετά από αλλεπάλληλες επαφές, επισκέψεις, συζητήσεις και συμφωνίες με Σκοπιανούς ιδιώτες για την 
επέκταση των δραστηριοτήτων του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στη γειτονική χώρα με σοβαρή οικονομική επένδυση 
παροχής στη χώρα αυτή Υπηρεσιών Βοήθειας (Οδική, Ιατρική, Αεροπορική, Τεχνική κ.λπ.) δια ιδρύσεως τοπικής 
μικτής Επιχείρησης, υπό τον αμοιβαίως αποδεκτό όρο ότι η χώρα αυτή θα αναγράφεται και θα αναφέρεται μόνον 
ως "F.Y.R.O.M." και στην Ελληνική γλώσσα ως «Πρώην Δημοκρατία της πρώην Γιουγκοσλαβίας», δηλαδή σήμερα 
«τίποτε από το παρελθόν», η Διοίκηση του Ομίλου ανέθεσε σε Σκοπιανούς Νομικούς και Οικονομολόγους τη 
σύσταση της νέας Εταιρίας με έδρα τα Σκόπια, ενώ μία άλλη αμοιβαία συνεργασία με Ασφαλιστική Εταιρία 
αλβανικών συμφερόντων και κεφάλαια στα Σκόπια, παραμένει ενεργή τηρουμένου του όρου "F.Y.R.O.M." για το 
όνομα της ίδιας αυτής χώρας.  

Πρώτη επίσημη ενέργεια των αμετανόητων Σκοπιανών ήταν να ζητήσουν την υπογραφή από τη Διοίκηση του 
Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ εντολής πληρεξουσιότητας για διενέργεια πράξεων και εκπροσώπησης του Ομίλου 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στη «Δημοκρατία της Μακεδονίας»(!) και μετάφρασης των εγγράφων στη «Μακεδονική 
γλώσσα»(!) αντί των συμφωνηθέντων και της διεθνώς επίσημης ονομασίας τους ως "F.Y.R.O.M.". 

Με άμεση εντολή του Προέδρου του Ομίλου, που κοινοποιήθηκε σε όλο το Προσωπικό και τους Συνεργάτες, 
διακόπηκε αμέσως κάθε επαφή και συνέχεια επί της επένδυσης αυτής και αποφασίσθηκε η έρευνα άλλων 
γειτονικών χωρών για επέκταση των δραστηριοτήτων, αν και εφόσον αυτές σέβονται και αναγνωρίζουν τα εθνικά 
μας δίκαια και την πανάρχαιη ελληνικότητα του ονόματος Μακεδονία!  

Είχε στο μεταξύ προηγηθεί θριαμβευτικός πανηγυρισμός με τις Ελληνικές σημαίες στο κέντρο του Παρισιού από 
τη Διοίκηση του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, που έτυχε να βρίσκεται εκεί κατά το θρίαμβο της Εθνική Ελλάδος επί της 
αντίστοιχης της Γαλλίας, με τελικό αποτέλεσμα την εθνική ανάταση και εκδήλωση αισθημάτων ενθουσιασμού και 
συμπαράταξης από τους Συνεργάτες, το Προσωπικό και ασφαλισμένους Έλληνες Πολίτες, όπως οι παρακάτω 
επιστολές, κατά χρονολογική σειρά, όμοιες των οποίων, αν κάνουν άμεση πράξη οι Ελληνικές Επιχειρήσεις και οι 
Συνεργάτες-Πελάτες τους, τότε λύνεται αυτομάτως το «Μακεδονικό» και αποκλείουμε παγκοσμίως από το όνομα 
Μακεδονία τους Σκοπιανούς, με το γνωστό 1-0! Η Ελλάδα βάζει «γκόλ» μόνον όταν «φωνάζουν» οι «κερκίδες» της. 
Αλλιώς και στα «μουλωχτά», δέχεται «γκόλ»! 

 

Λαμία, 02/07/2004 

ΑΠΟ: ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΛΑΜΙΑΣ 

ΠΡΟΣ: ΚΥΡΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟ ΜΕΛΑ ΓΙΑΝΝΙΩΤΗ 

 

Κύριε Πρόεδρε,  

Οφείλω να σας πω ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ γιατί διαβάζοντας το INTERFAX της 30/06/2004 «Πρωταγωνιστές της 

Ελλάδος» ένιωσα ανείπωτη περηφάνια και ευτυχία. Ευτυχισμένος γιατί ανήκω σε ένα ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΟΜΙΛΟ όπου περισσεύει 

το πατριωτικό μας συναίσθημα και το Εθνικό μας στοιχείο αποτελεί κορυφαίο ιδανικό. Υπερήφανος γιατί εκφράζεται από το 

ίδιο το «χρώμα» του Ομίλου κυριολεκτικά. Αυτό το απέραντο ΜΠΛΕ της Ελλάδας μας σε θάλασσα και ουρανό, αυτό το 

ΜΠΛΕ της τιμημένης σημαίας μας αυτό το ΜΠΛΕ των πρωταγωνιστών στα γήπεδα της Πορτογαλίας, αυτό το ΜΠΛΕ των 

πρωταγωνιστών στα γήπεδα της Ασφαλιστικής Αγοράς.  

Είμαι υπερήφανος κύριε Πρόεδρε που στο DVD που μας στείλατε «Τα Μυστικά των Ασφαλίσεων»  η μουσική 

υπόκρουση περιείχε το «ΕΑΛΩ Η ΠΟΛΗ». 

... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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Είμαι υπερήφανος κύριε Πρόεδρε που συμμετείχατε στο κέντρο της πρωτεύουσας της Γαλλίας στους πανηγυρισμούς 

της Εθνικής μας ομάδας γιατί δεν είναι απλά μία νίκη στο ποδόσφαιρο αυτή η έπαρση αλλά αποτελεί το ερέθισμα για την 

εθνική μας υπόσταση. Ένα ερέθισμα που ξύπνησε τον ελληνικό λαό και ακούσαμε τον Εθνικό μας Ύμνο από εκατομμύρια 

στόματα και μάτια κλαμένα από συγκίνηση και στήθη φουσκωμένα από υπερηφάνεια. Είδαμε να προσκυνούν την ελληνική 

σημαία χιλιάδες συμπατριώτες μας επί το πλείστον νέα παιδιά και αυτό μας χαροποίησε αφάνταστα. Είδαμε όλους τους 

Έλληνες στον δρόμο με την γαλανόλευκη στα χέρια και καταλάβαμε ότι η Ελλάδα ποτέ δεν πεθαίνει.  

Η Ελλάδα αντιστέκεται στα σημεία των καιρών. 

Αυτή η χρονιά φαίνεται να είναι η χρονιά του Γαλανού χρώματος. Αυτό είναι ένα σημάδι για την κατάκτηση της 

κορυφής από τον Όμιλό μας και συγχωρέστε με για το «μας», αλλά έτσι το αισθάνομαι.  

Άλλο ένα σημάδι είναι ότι οι Χαριστέας και Δέλλας, που πέτυχαν τα γκολ της ΝΙΚΗΣ, με Γαλλία και Τσεχία, πριν από 

λίγα χρόνια φορούσαν την φανέλα του Άρη Θεσσαλονίκης μιας πολλών αγωνισμάτων ομάδας που είχε στα στήθη των 

αθλητών της την χορηγία της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, η οποία πρώτη άνοιξε το δρόμο των ασφαλιστικών χορηγιών στη Θεσ/νίκη.  

Κύριε Πρόεδρε σας ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ για το συναίσθημα που μας χαρίσατε και αυτό το συναίσθημα είναι ανεκτίμητης 

αξίας.  

                                                                                                                                        Με εκτίμηση 

                                                                                                                             
                                                                                                                                           Δημήτρης Μαργαρίτης 

                                                                                                                                    Περιφ. Δ/ντής Στερεάς Ελλάδας                                                                                                              
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


